



# ОБЩЕРОССИЙСКАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ИНВАЛИДОВ «ВСЕРОССИЙСКОЕ ОБЩЕСТВО ГЛУХИХ»

ЦЕНТРАЛЬНОЕ ПРАВЛЕНИЕ

НПО со Специальным Консультативным Статусом при Экономическом и Социальном Совете ООН

Россия, 123022, Москва, улица 1905 года, 10-а, стр.1

тел.: (499) 255-67-04, факс: (499) 253-28-12

E-mail: [secretariat@voginfo.ru](mailto:secretariat@voginfo.ru) Сайт: [voginfo.ru](http://voginfo.ru)

## Обращение по поводу поступающих вопросов и предложений касательно даты проведения Съезда, выборов Президента ВОГ и возможности проведения различных мероприятий

Уважаемые члены ВОГ!

Считаем нужным обратиться к Вам, в связи с поступающими к нам многочисленными вопросами по поводу скорейшего проведения Съезда ВОГ.

Несмотря на улучшение эпидемиологической обстановки в России и снятия ряда ограничительных мер, опасность инфицирования остается на высоком уровне, в связи с чем продолжает действовать запрет на проведение массовых мероприятий по всей стране в целом. Так, на данный момент, нет возможности провести полноценные региональные конференции в Москве, Санкт-Петербурге и других субъектах РФ (количество участников мероприятий не превышает 60 человек), так как Правительство РФ, Роспотребнадзор и Министерство Здравоохранения РФ не дают нам на это разрешения. В большинстве регионов также продолжает действовать ограничительная политика для предотвращения роста числа заражений коронавирусом, вплоть до запрета на въезд в отдельные регионы.

Также, поступали предложения сократить в несколько раз число делегатов предполагаемого Съезда, чтобы он не попадал под критерии «массового мероприятия». Мы категорически не согласны с данной инициативой. В Уставе четко сказано, что избираться и быть избранным имеет право каждый член ВОГ. По какому принципу проводить отбор «достойных» кандидатов? И кто возьмет на себя такую ответственность – лишить кого-то выступить со своей избирательной программой? Данное предложение не только идет вразрез с нормами морального права, но и лишает прозрачности всю систему и противоречит здравому смыслу.

Нельзя также упускать момент, что Съезд – это мероприятие федерального масштаба, где делегаты прибывают со всех регионов нашей страны. Если в Москве ситуация с новыми заражениями мало-мальски взята под контроль и выявлена тенденция к ежедневному сокращению роста числа новых заболеваний, то в некоторых регионах процентное соотношение новых заражений с числом проживающих в нем жителей ежедневно растет и только

набирает обороты. И в том случае если кто-то из прибывших делегатов случайно заразит других участников мероприятия, то руководитель, утвердивший данный Съезд, понесет материальную и уголовную ответственность.

Это же касается и проведения ранее запланированных мероприятий под эгидой ВОГ. В настоящий момент Роспотребнадзор прислал нам официальные письма, в которых настоятельно не рекомендует проведение таких мероприятий, как «Совет ветеранов» (25.08.2020, г. Саратов), «Молодежный форум «ВОГ» (05.09.2020 – 11.09.2020, Краснодарский край), III Всероссийский фестиваль эстрадного и циркового искусства «Магия иллюзии и смеха» (16.09.2020 – 21.09.2020, Республика Бурятия). С письмами Вы можете ознакомиться по запросу. Как уже было объявлено ранее, Национальный чемпионат профессионального мастерства среди инвалидов по слуху «DeafSkills», на основании официального ответа из фонда демократии ООН, также перенесен на более поздний срок, чтобы обеспечить максимальную безопасность для организаторов и участников.

Важно понимать, что это не какая-то личная прихоть, а строгое следование рекомендациям Правительства РФ, Роспотребнадзора и Министерства Здравоохранения РФ. Прерогатива здесь отдается сохранению жизни и здоровья всех членов ВОГ. Так или иначе, мы благодарим всех неравнодушных к этому и в полной мере осознаем, что, несмотря на сложную ситуацию, судьба нашего Общества небезразлична большинству из вас! Но вопрос нашей общей безопасности остается главенствующим.

Дата проведения Съезда будет определена, как только ситуация с распространением коронавирусной инфекции улучшится до такой степени, что Правительством РФ будет снят запрет на проведение массовых мероприятий. Обо всех изменениях мы будем оперативно информировать вас на всех информационных площадках ВОГ.

ИО президента ОООИ ВОГ

Качергис А.В.